

131. sjednica, održana 30. svibnja 2016.

Prihvaćeno je Izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja i unapređivanja kvalitete na Sveučilištu u Dubrovniku za 2015. godinu, koje je izradilo Povjerenstvo za unutarnju prosudbu unutarnjeg sustava osiguravanja i unapređivanja kvalitete te je isto Povjerenstvo zaduženo za izradu plan aktivnosti u razdoblju naknadnoga praćenja. Utvrđena je konačna rang lista pristupnika za dodjelu stipendija studentima slabijega socijalno-ekonomskog statusa. Donesena je Odluka o izvođenju nastave na stranom jeziku za akademsku 2016./2017. godinu. Donesena je Odluka o visini naknade za posebne programe obrazovanja pomoraca za akademsku 2016./2017. godinu. Prihvaćen je popis i cjenik programa izobrazbe pomoraca na Sveučilištu u Dubrovniku. Potvrđene su cijene stručnih ispita za turističke vodiče i voditelje poslovnica za akademsku 2016./2017. godinu. Donesena je odluka o uvjetima i postupku davanja suglasnosti nastavnicima Sveučilišta u Dubrovniku za izvedbu nastave na drugim visokim učilištima u Hrvatskoj i izvan Republike Hrvatske u akademskoj 2016./2017. godini. Prihvaćena je Odluka o izmjenama i dopunama studijskoga programa preddiplomskog sveučilišnog studija Restauracija i konzervacija, smjerovi: drvo, papir, tekstil, metal i keramika (u opsegu manjem od 20%). Potvrđeni su izvedbeni nastavni planovi za akademsku 2016./2017. godinu. Donesen je Kalendar nastavnih aktivnosti za akademsku 2016./2017. godinu. Utvrđena je rang lista po I. pozivu za dodjelu sredstava potpora znanstvenim istraživanjima 1 i 2 za 2015. godinu. Raspisan je javni poziv za dodjelu potpora znanstvenim istraživanjima 1 i 2 za 2015. godinu (II. poziv). Donesene su odluke o uvjetima upisa u više godine preddiplomskih sveučilišnih studija te stručnih preddiplomskih studija „Sestrinstvo“ i „Financijski menadžment“. Donesene su odluke o uvjetima upisa u II. godinu diplomskih sveučilišnih studija te stručnog specijalističkog diplomskog studija „Kliničko sestrinstvo“. Utvrđeni su iznosi participacije u troškovima studiranja za redovite studente kojima MZOS ne subvencionira troškove studiranja i za studente posebnih kategorija u akademskoj 2016./2017. godini. Donesena je odluka o uvjetima za oslobađanje najboljih studenata obveze plaćanja propisane participacije troškova studija na preddiplomskim stručnim studijima „Sestrinstvo“ i „Financijski menadžment“ te na specijalističkom diplomskom stručnom studiju „Kliničko sestrinstvo“ za akademsku 2016./2017. godinu. Donesena je Odluka o obročnom plaćanju propisane participacije troškova studija za akademsku 2016./2017. godinu. Dana je suglasnost na prijedlog Sporazuma o uspostavljanju Double Degree diplomskih studija „Ekonomija“ i „Poslovna ekonomija, smjer Marketing“, Sveučilišta u Dubrovniku i studija „Laurea Magistrale in Scienze Economiche e Finanziare“ i „Laurea Magistrale in Scienze Economico-Aziendali“ Sveučilišta u Palermu. Tereza Matić Ivušić, prof. ponovno je izabrana u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika (6.03.06). Prihvaćeno je izvješće Povjerenstva imenovanog za provedbu postupka po natječaju za izbor Vesne Rimac, prof. u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija (6.03.01) te je donesena Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenu njenog nastupnog predavanja. Donesen je zaključak da će se zatražiti pisano očitovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta mogu li se zaposlenici Sveučilišta u Dubrovniku koji rade na radnim mjestima za koja nije uvjet izbor u znanstveno-nastavna zvanja birati u naslovna znanstveno-nastavna zvanja na svojem matičnom sveučilištu.